

聚焦全省首批县域特色产业“领跑者”企业

一袭裘衣 华丽变身 ——记全省首批县域特色产业“领跑者”企业华斯控股股份有限公司

本报记者 鲁 萍

窗外寒意渐浓，位于肃宁县的华斯裘皮城内却热情如火。商户王占军精心挑选了当季最新的裘皮款式后，销售人员站在镜头前，试穿各种款式的裘皮服饰，一边精心搭配，一边介绍生产工艺，天南海北的粉丝“种草”了肃宁裘皮。

涅槃重生。2010年，华斯成功上市，成为全国唯一一家裘皮深加工、服装设计行业的高新技术上市企业，被誉为国内股市“裘皮第一股”，成为裘皮行业的引领者。

线下店做品牌，加快门店的布局，注重客户体验，提升产品美誉度；线上店扩平台，通过短视频、矩阵账号直播等销售模式，不断增加电商团队建设与投入，加大品牌推广力度。

上的不断创新。”贺素成以国内最大的毛皮原料交易平台——中国肃宁国际毛皮交易中心为基础，筹建原皮交易中心，进一步整合国内的原皮资源，为毛皮从业者提供产品分级、毛皮交易大数据、毛皮仓储、金融创新等服务，逐步与国际拍卖交易模式接轨，最终建立拍卖行。

智慧港口项目全面启动 为黄骅港增添“智慧大脑”

本报讯（记者申萍 通讯员李辉 潘爽）11月17日，黄骅港智慧港口项目开工仪式在东渡旅游码头举行。项目通过北斗可视化系统项目在该码头的建设和应用，将拉开黄骅港智慧港口建设的序幕，开启港口智慧化建设的新篇章。

能、云计算、大数据、5G、物联网等创新技术，对港口建设、运营、管理等全方面、全要素、全过程进行管控支撑。通过搭建港口大数据管控平台，实现港口资源高效整合，港口整体作业效率预计提高40%，整体运营成本降低15%，将黄骅港打造成为“智慧、绿色、安全、低碳”的智慧港口标杆。

黄骅雄特牧业每头牛都有专属铭牌

本报讯（记者康学翠 通讯员任振宇）日前，奔行1000余公里后，黄骅雄特牧业公司首批出栏的600头肉牛运抵吉林长春。这些牛身上都有专属铭牌，只需拿着仪器扫描一下便可完成溯源，从源头上保证肉牛品质。

司形成了饲养、产出全智能化、数据化，并与全国多家肉牛养殖企业建立了长期合作关系。据悉，步入正轨后，黄骅雄特牧业可年出栏两栏，出售肉牛约2万头，预计每年进口贸易额可达7.2亿元，年上缴进口增值税关税4000万元以上。



近日，南大港产业园区三分区“三农”志愿服务队组织农技专家深入田间地头，对葡萄树冬剪、埋枝技术进行现场指导，帮助果农搞好葡萄树越冬管理，进一步提高果农的技能水平，为来年葡萄丰产丰收奠定坚实基础。 马浩兴 刘淑文 孙晓卉 摄

第二届“经济强省 美丽河北”新媒体作品评选出炉 我市四件作品获奖

本报讯（记者闫晓楠 通讯员冯艳伟）日前，由省政务公开领导小组办公室主办、河北青年报、河青新闻网承办的第二届“经济强省 美丽河北”新媒体作品评选活动落幕，我市《美丽中国南大港》等四件作品获奖。

火虫文化创意有限公司制作的《人文黄骅》、任丘市教育体育局王亚茹制作的《美丽任丘》三组作品分获社会组“优秀作品”和“人气作品”。

“六措并举”综合施力 学习走深走心走实

市纪委监委深学细悟党的二十大精神，结合贯彻落实省委、市委全会精神，以高度的思想自觉、政治自觉、行动自觉抓好学习宣传贯彻各项工作。

布消息210条；用好机关党建活动室、机关“小喇叭”、《互联网信息快报》，第一时间跟进宣传；安排领导班子集中宣讲，设置读书专区，筹备政治理论测试和知识竞赛，持续形成浓厚氛围。

在奋进新征程中展现组织工作新作为

市委组织部坚持把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务，采取多种方式全面学、系统学、深入学，及时研究贯彻落实的方法、思路、举措，不折不扣推动党的二十大精神在组织系统落地生根、开花结果，以实际行动忠诚捍卫“两个确立”，做到“两个维护”。

要求，通过召开部务会议、理论中心组专题研讨、党支部集体学习等方式，原原本本学、融会贯通悟、联系实际思，着力在掌握精髓要义上见真章，真正做到全面学习、全面把握、全面落实。同时，按照全省组织部门学习贯彻党的二十大精神视频会议要求和市委安排部署，制定下发《关于在全市基层党组织和广大党员中深入开展“六个一”活动 全面兴起学习贯彻党的二十大精神

深学细悟聚力量 细照笃行见实效

党的二十大胜利闭幕后，市委宣传部把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务，全面开展学习研讨、全面推进宣讲、全面抓好贯彻落实，真正做到学深悟透、知行合一，全力推动党的二十大精神落地见效，切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。

题学习工作方案，第一时间通过聆听报告、研读原文、交流研讨、理论中心组领学、编印学习资料等方式认真学习，吃透精髓要义，把握精神实质。深入开展“六个一”活动，即召开一次支部党员大会、开展一次主题党日、撰写一篇心得体会、讲授一期专题党课、进行一轮专题研讨、做好一本学习笔记。融合业务学习，利用周五学习日开设党的二十大精神专题课堂，结合“业务

坚持三个“强化” 凝聚统战力量

市委统战部坚持把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务抓紧抓实，超前谋划、精心部署、迅速行动，推动党的二十大精神在沧州辖区落地见效。

想和行动统一到党的二十大精神上来。强化宣传引导，大力营造浓厚氛围。开展统战系统网络宣讲活动，联合格局商学院开展线上授课，民营经济人士、新的社会阶层人士等千余人在线收听收看；利用新媒体矩阵开辟专栏，刊发理论文章30余篇、“同心人物风采”10余期，举办“寻美·沧州”线上活动，引导广大统战成员坚定不移听党话、跟党走；筹备成立统战系统讲师团，分层次分领域开展宣讲

强化责任担当 深学细悟笃行

连日来，市委政法委采取多种形式，持续深入学习宣传贯彻党的二十大精神，以实际行动忠诚捍卫“两个确立”，做到“两个维护”，努力推动政法工作高质量发展。

新媒体开设“书记荐读·网络夜校”“学习贯彻党的二十大精神专题网课”，开展网络知识问答测试等活动，强化党员干部自主学习，有效推动党的创新理论从“纸上学”向“指上学”延伸。

局”、心系“国之大者”，紧扣新时代新征程党的中心任务，建设堪当民族复兴重任的高素质干部队伍，增强党组织政治功能和组织功能，强化现代化建设人才支撑，真正把学习贯彻党的二十大精神落到实处，解放思想、奋发进取，为加快建设现代化沿海经济强市提供坚强组织保证。

“全面深入学习贯彻党的二十大精神”“撸起袖子加油干 风雨无阻向前行”“中国式现代化沧州美好场景”等专题专栏，生动展示全市上下学习贯彻党的二十大精神生动实践。精心制定全市宣讲工作方案，开展“百万千万”大宣讲活动，营造“十个起来”浓厚氛围，切实推动党的二十大精神进基层、入人心，做到理论宣讲全覆盖，推动党的二十大精神在沧州落地生根、见行见效。

研，不断提升建言资政水平；积极构建“一带两翼三板块”民族团结进步创建格局，促进全市各民族广泛交往交流交融；努力打造“升级版”企业家直通车，建立“1+N”直通车模式、探索乡镇（街道）联络站、开通线上直通车，叫响服务民营经济发展特色品牌；充分发挥实践创新基地示范带动效应，引导新的社会阶层人士立足岗位建功立业，为加快建设现代化沿海经济强市贡献统战力量。

语内容，在网络阵地设置专题、开办专栏，在传统媒体畅谈感悟、明确目标路径，形成全景式、立体化、高频次宣传声势。坚持求真务实，忠诚履职尽责。以“三个强化”抓好政法队伍教育管理，坚持综合治理、防范风险隐患。严格落实党员干部“双报到”制度，主动融入沧州经济社会发展大局，切实把学习宣传成果转化为工作动力和实干举措。

矢志不渝跟党走 笃行不怠开新局 ——市直机关全面深入学习贯彻党的二十大精神

本组稿件由唐倩倩 孙健整理